



2 dana uživanja na putovanju Italijom: u prijestolnici mode te predalpskom jezeru Maggiore

MILANO I TALIJANSKA JEZERA

Datum putovanja: 4. – 5. lipnja 2022.

Program putovanja:

1. dan

Polazak iz Zagreba u 4:00 sata iz Samobora (autobusni kolodvor) te u 4:30 iz Zagreba (južno parkiralište Gradskog poglavarstva). Ugodna vožnja prema Italiji uz povremene odmore tijekom puta. Po dolasku, odlazak u hotel, smještaj. U pratnji voditelja putovanja planiran je odlazak, lokalnim prijevozom, do centra Milana, najvećeg i najvažnijeg grada sjeverne Italije. Razgled gradskog središta: utvrda Sforzesco – milanska katedrala – galerija Vittorio Emanuele II – slavni teatar Scala – četvrt Brera. S krova milanske katedrale i tornja Torre Branca u Parku Sempione, koji su otvoreni za javnost, možete uživati u veličanstvenom pogledu koji se pruža na cijeli grad i Alpe koje se nalaze ispred Vas. Slobodno vrijeme za šetnju gradom i uživanje uz talijanski cappuccino, kasniji ručak ili shopping... U večernjim satima slijedi povratak do hotela i noćenje.

2. dan

Doručak. Odjava iz hotela i ugodna vožnja do jezera Maggiore, drugog najvećeg jezera Italije koje je u svom gornjem dijelu švicarski teritorij. Posjet pitoresknom gradiću Stresa na samoj obali, poznatog po prekrasnim vilama i bujnoj vegetaciji. Slijedi izlet brodom na Borromejske otoke (uz doplatu) koji su ime dobili po milanskoj aristokratskoj obitelji Borromeo u čijem su vlasništvu bili stoljećima. Plovidba do otoka Isola Bella s palačom iz 17. stoljeća i vrtovima s brojnim kipovima, cvjetnim alejama, stablima naranči i limuna... Plovidba do otoka ribara - Isole Pescatori. Slobodno vrijeme za šetnju prekrasnim uličicama. Povratak brodom u Stresu te odlazak do prekrasnog gradića ARONE koji se nalazi na jugozapadnoj obali jezera Maggiore. Ovdje se u 16. stoljeću rodio budući svetac i milanski biskup Carlo Borromejski. Odlazak do brežuljka na kojem se nalazi ogromni brončani kip posvećen upravo njemu. Nakon pauze planiran je polazak prema Hrvatskoj. Uz pauze tijekom putovanja, dolazak na mjesto polaska očekujemo u kasnim večernjim satima.



FIRST MINUTE CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI: 690 kn

REDOVNA CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI: 810 kn

Cijena aranžmana uključuje:

- Prijevoz turističkim autobusom prema navedenom programu
- Smještaj u dvokrevetnim sobama na osnovi noćenja s doručkom u hotelu 3* u okolici Milana
- Licenciranog vođitelja putovanja
- Razglede prema programu
- Organizaciju putovanja i jamčevno osiguranje

Napomene:

First Minute cijena vrijedi do popunjenja kapaciteta po FM cijeni

Minimalan broj putnika: 45

Mogućnost polaska iz Karlovca i Rijeke - potrebno je najaviti prilikom rezervacije.

U slučaju kada putuje samo 1 osoba, doplata za jednokrevetnu sobu iznosi 290 kn

Doplate:

Fakultativan izlet na Boromejske otoke brodom s uključenom ulaznicom iznosi 33 EUR (prijava i doplata na licu mjesta, minimum 20 prijavljenih putnika)

Boravišna pristojba se plaća na licu mjesta na recepciji (od 3-5 EUR po osobi; točna obavijest u završnom pismu)

Prilikom obilaska Milana koristi se javni prijevoz (bus/metro)

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:

Za državljane Republike Hrvatske viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća putovnica ili osobna iskaznica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Organizator putovanja ne preuzima odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Cijene mogućih ulaznica i fakultativnih sadržaja navedene su uz pojedine programe prema informaciji na dan formiranja programa. Organizator putovanja nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica i fakultativnih sadržaja do kojih može doći nakon objave programa. Mogući fakultativni sadržaji plaćaju se na licu mjesta u eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu navedeno plaćanje prije puta. Program nije pogodan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtijevaju upotrebu WC-a u autobusu. Organizator putovanja ne može utjecati na dužinu čekanja na graničnim prijelazima, na prometne prilike kao i na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na povratku s putovanja. Realizacija garantiranih polazaka ovisi o epidemiološkoj situaciji i propisanim mjerama. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Agencija zadržava pravo otkaza putovanja najkasnije 7 (sedam) dana, ukoliko se na putovanje ne prijavi potreban, u programu ili ugovoru o putovanju naveden, broj ljudi. Završno pismo šaljemo 2 dana prije početka putovanja. Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pažljivo pročitaju uvjete. Polica osiguranja od odgovornosti i Ugovor o osiguranju jamčevine za turističke paket aranžmane uplaćena kod Adriatic osiguranja. Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova RH, <http://www.mvep.hr>. Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa.



BERGMAN PUTOVANJA d.o.o.

Rude 118/1, 10430 Samobor OIB: 85650456631

Tel: 01/3371-023 Mob: 098 1855 912 HR-AB-01-081053862

e-mail: bergman.put@gmail.com www.bergman-putovanja.com